

UNIVERSIDAD MAYOR DE SAN ANDRÉS

FACULTAD DE CIENCIAS PURAS Y NATURALES

CARRERA DE INFORMÁTICA

LA PAZ – BOLIVIA



LA PAZ 05 DE FEBRERO DE 2020

INVITACIÓN

LA DIRECCIÓN DE LA CARRERA DE INFORMÁTICA TIENE EL AGRADO DE INVITAR A LA COMUNIDAD ESTUDIANTIL DE PRIMER AÑO (NUEVOS) A LA REUNION INFORMATIVA A REALIZARSE LA SIGUIENTE FECHA Y HORARIO:

LUGAR: AUDITÓRIUM CARRERA DE INFORMÁTICA (PISO 6)

FECHA: VIERNES 07 DE FEBRERO DE 2020

HORAS: 15:30 p.m.

Ph.D. José Maria Papia Baltazar DIRECTOR CARRERA DE INFORMÁTICA



ACREDITADA RESOLUCIÓN C. E. U. B. 71 / 2014